
運動会アンケート【2025年度】 

 
 

 

健生ナーサリー 

アンケート実施期間：2025/7/4～2025/7/11 

回答数：９世帯（１0世帯中） 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 

 

とても楽しく参加するこ

とができた 
楽しく参加することがで

きた 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなか

った 

56%（得票：5） 33%（得票：3） 11%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 

運動会を通じてお子様の成長を感じましたか？ 

 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

56%（得票：5） 33%（得票：3） 11%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 

 

とても楽しく参加するこ

とができた 
楽しく参加することがで

きた 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなか

った 

78%（得票：7） 22%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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運動会に参加したスタッフの運営、進行、お子様への関わり方はどうでしたか？ 

 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった 

78%（得票：7） 22%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

運動会の中で一番良かったと思うポイントを教えてください 

 

・親子競技は親子ともにたのしくできてよかったです。 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・親子競技が、親子で協力して取り組む内容でよかっです。  
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
・ロッキー先生の踊りと歌が楽しそうで良かった。 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・ロッキー先生のコーナーが子どもも楽しそうにしていた。 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
・ロッキー先生と英語で体を動かすところ 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・普段仲良くしてくれるお友達が一緒に競技に参加してくれたこと 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
・天候に左右されずに良かった 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・子どもがロッキー先生の歌を楽しんでいるようでした。 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
・毎年子供の成長を感じて本当に感動すると同時に先生方に感謝の気持ちです。 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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運動会の中で改善ポイント、もっとポイントがあれが教えてください（来年度の運動会へ活かして

いきます） 

 

・受付が体育館内でできると良いと思いました。（暑いので） 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

・特になし 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
・開催月を 10月や 11月など少し涼しい季節で実施するなどいかがでしょうか。 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

・早めに日程を教えてほしい・運動会後も子供を預かってほしい 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
・特にありません。 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

運動会に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 

 

・何回かスポーツセンターに行って練習してくださったことで、子供も離れしてリラックスして当日

楽しむことができたと思います。ありがとうございました。 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・毎年、学年ごとの人数なども様々だと思うのでその年にあった内容をかんがえていただいてるなと

思います。  

今年もダンスは家でもよく練習して楽しんでいたのでよかったです。  

泣かずに最後まで取り組めていたので成長を感じました。  

ありがとうございます 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・子供が楽しんで取り組めている姿が見れて良かったです。楽しめるように工夫してくれた点もわか

り（かけっことお菓子配りを合わせたところ），良かったと思いました。ありがとうございました。 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
・初の参加で、お友達と一緒に楽しんでる姿を見れて良かったです。保育園の様子は分からないが、

少しでも保育園でやってる事を実際に見れたのが親としてとても嬉しかった。 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

・保育園での活動内容を少し知ることができ、安心感が増しました。ありがとうございました。 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
・今年も大変楽しく参加させていただきました。普段見ることのない子供たちの姿がとても可愛かっ

たです。 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

 

平日の午前中というお忙しい時間帯にも関わらず、お仕事のご都合をつけて多くのご家庭に参加し

ていただきました。職員一同、感謝しております。本当にありがとうございました。 

 

『普段の園での姿が見られて嬉しかった。』とのお声も多くいただきましたが、その裏を返せば、

『普段の様子が伝わりにくい』という事になるのだろうと思います。その点に関しましては、今後

努力していきたいと考えております。 

 

また、今年は例年以上に暑い日で、受付場所や開催時期などのご指摘もいただきました。今後、グ

ループ全体で検討していきたいと思います。 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


